

В Урае впервые прошел благотворительный фестиваль «Югорские краски лета»

20 июля 2019г. в сквере Романтиков впервые состоялся благотворительный творческий фестиваль «Югорские краски лета». Организаторами фестиваля выступили региональный центр эстетического воспитания «Созвездие Югры» при поддержке Администрации Урая.

В концертной программе для участников фестиваля выступили: Урайский специализированный Дом ребенка.

Для юных горожан Балдиной Любовью Геннадьевной был представлен мастер-класс по рисованию жидким соленым тестом – для детей такой вид творчества пришелся по душе.





В овациях искупали самых крох – маленьких воспитанников Дома ребенка и воспитателя Романову Елену Антоновну, дебютировавших с национальным танцем «У озера Нумто».



Наши дебютанты

